MpunoxeHwne 2 k npukasy ot 02.09.2024r. Ne46604

PacuyeT ctoumoctu
Ha NnaTHble obpa3oBaTenbHble YyCnyru, npegocTaBnsemMble
MYHMLUMNaNbHbIM aBTOHOMHbIM 06Lleo6pa3oBaTesnibHbIM yupexaeHnem «CpegHasn
ob6weobpasoBartenbHan wkona Ne8 r. Uwumnmay,
¢ 01.09.2024r. no 31.08.2025r.

PACYHET CTOMMOCTHU OAHOI'O 3AHATUA B I'PYIME.

1. Pacxoabl Ha onnaTty TpyAa neaaroroB, OKa3biBawLWMX MaTHYK obpasoBaTesibHyo
ycnyry:

3Mn = CT vac x K yac, rae

3ln — 3apaboTHasa nnarta negarora B Mecsu;

CT yac — 3apaboTtHas nnarta B Yac 45,66 pybnen (C y4eToM panoHHOro koaddumumneHTa)

K yac — konnyecTBO 4YacoB oka3aHus ycnyrm B mecsuy, (8 4acos)

3lNMn = 45,66 x 8 = 365,28 pybnen.

2. Pacxogbl Ha onnarty Tpyaa agMUHUCTPATUBHO-YMNpaBreH4Yeckoro nepcoHana (3lMayn) m
y4yebHo-BcnomoratenbHoro nepcoHana (3lfyen) paccuntbiBaloTCA UCXoas U3 rakTUyeckoro
COOTHOLWEHMS C pacxogamuM Ha onnaty Tpyda neparormyeckmx  paboTHMKOB B
cooTBeTCTBYyOWEM Mecsue, HO He 6onee 30% oT mx obbema C y4eTOM pPaNOHHOro
KoahpuumneHTa:

3lMayn n 3lMyen = 365,28*30% = 109,58 pybnen.

3. HauucneHus Ha 3apaboTHyro nnaty (H3) BknwuvawT B cebsa cymmy eamHoro
HanoroBoro nnartexa, MCYUCNEHHYK B COOTBETCTBMM C 3akoHopatenbcTtBoM PO.
Otuncnenna coctasnswT 30,2% oT 3apaboTHOM nnaTbl negaroroB, agMWHUCTPATUBHO-
ynpaBneH4YeCcKoro nepcoHana, y4ebHo-BcnoMoraTenbHOro nepcoHana:

H3 = (365,28%30,2%)+(109,58*30,2%)=143,41 pybnen.

4. Pacxoabl Ha oTnyck (PO) ons negaroros, agMUHUCTPATMBHO-YMNPaBNeHYeCcKoro nepcoHana,
y4ebHO-BCnoMoraTenbHOro nepcoHana):
PO = (365,28*12/351,6*4,67)+(109,58*12/351,6*4,67)=75,69 pyGnei.

5. HauncneHna Ha ornyckHble (HO) BknwovawT B cebAa cymmy eauHOro HanoroBoro
nnaTtexa, WMCYUCNEHHYH B COOTBETCTBUM C 3aKoHopartenbcTBoM P®. OTuncneHus
coctaBnsawT 30,2% OT CyMMbl OTMYCKHbIX Mefaroros, agMUHUCTPATUBHO-YMNpPaBieHYeCKoro
nepcoHana, y4ebHo-BCnoMoraTenbHOro nepcoHana:

HO = 75,69*30,2%=22,86 pybnen.

6. MaTtepuanbHble 3aTpaTbl yYpexaeHuMa no okasaHuw ycnyrn (M3) paccuntbiBaloTCs Ha
OCHOBE (paKTU4EeCKMX COOTBETCTBYHOLUMX PaCXOAO0B YyyYpexaeHust 3a npeawecTBYoLWnI
PMHaAHCOBbLIN rog Ha o4HOro oby4aroLerocs B Mecs;

M3 = (OM3/12/Ky4)* H * K, rae:

M3 — maTepuarnbHble 3aTpaThl y4pexaeHusi Mo OKasaHuKo YCnyru;

®MS3 — hbakTnyeckne pacxodbl Ha NOKPbLITUE MaTepUaribHbIX 3aTpaT Mo YYPEXKAEHNIO;

12 — KONnMYecTBO MecsLEB B roay;

Ky4y — konnyectBo 0byyatoLmnxcs;

H — KonnyecTBO 0By4atoLmxcs;

K — k0adhdurUMEHT NCNONb30BaHUA 30aHMS U 060PYAOBaHNSA YUPEXAEHUS MPU OKa3aHUWN YCIyr,
paBHbIn 0,1



dakTnyeckne pacxobl Ha MOKpPbITUE MaTepuarnbHbIX 3aTpaT Ha okasaHwe ycnyru 3a 2023 roa
coctaBunu 4 656 172,09 pybnen:

- KOMMYHarnbHble ycnyrn — 4 656 172,09 pybnen;

- Npo4ne n xo3ancTeeHHble pacxoabl — 0,00 pybnen.

Konnuyecteo oby4varowmxcsa — 1092 yenoBex.

M3 = (4 656 172,09/12/1092) * 1 * 0,1 = 35,53 pybnen.

7. Pacxoabl Ha oka3aHue ycnyru (P):
P = 3ln + 3Mayn +3Myen + H3 + PO +HO + M3
P=365,28+109,58+143,41+75,69+22,86+35,53=752,35 pybnen.

8. BennumHa npubbinu (I), HanpaBnssemMon Ha pa3BuUTUE MaTepuarbHO-TeXHUYEeCKOMU
6a3bl U MHble NnoTpebHocTU yupexaeHus — 20% obbema pacxogoB Ha okaszaHue ycnyru:
M =752,35x20% = 150,47 py6.

9. PacueT Tapuda Ha ycnyru B Mecsil, Ha ogHOro obyuvatouerocs.
BenuuuHa Tapuda Ha ycnyru:

T=(P+T)/H, roe

T - BenuyuHa Tapuda Ha ycnyrm B Mecsu, Ha ogHoro obyyatoLerocs;
P — pacxogpbl Ha okasaHue ycnyrm B Mecsiu,;

M — BenuyuHa npnbbinu;

H — KonnyecTBO 06y4aloLWmnXCs, 3aHMMalOLLNXCA B rpynne.

T =(752,35 + 150,47) / 1 = 902,82 pybnen.

10. CtonmocTb 04HOro 3aHATUA Ha 1 yyallerocs:
902,82 py6./8 yac.B mecauy = 113,00 pybnen.



PACYHET CTOUMOCTU MHOANBUAYAJIbHOIO 3AHATUA

1. Pacxoabl Ha onnaTty TpyAa neaaroroB, OKa3biBawLWMX MaTHY obpasoBaTesibHyHo
ycnyry:
3lMn = 89,70 pybnen ogHO 3aHATME (C Y4ETOM PaOHHOIo KO3 duLumMeHTa)

2. Pacxoabl Ha onnaTy TpyAa agMUHUCTPaTUBHO-yNpaBreH4YecKkoro nepcoHana (3lMayn) u
y4yebHo-BcnomoraTesnibHoro nepcoHana (3MyBn) paccunTbiBaoTCa MCxXoasa U3 akTU4ecKoro
COOTHOLWIEHMS C pacxogamuM Ha onnaty Tpyda neparormyeckux  paboTHMKOB B
cooTBeTCTBYyOWEM Mecsue, HO He 6onee 30% oT uMx obbema C Yy4eTOM pPaNOHHOro
KoadhpmumneHTa:

3lMayn n 3lMysen = 89,70*30% = 26,91 pybnen.

3. HauucneHusa Ha 3apaboTHyro nnaty (H3) BknwuvawT B ceba cymmy eamHoro
HanoroBoro nnartexa, MCYUCNEHHYH B COOTBETCTBMM C 3akoHopatenbcTtBoMm PO.
OtuucneHna coctaensawT 30,2% o1 3apaboTHoM nnatbl nNegaroros, aaMUHUCTPATMBHO-
ynpaBneH4eCcKoro nepcoHana, y4ebHo-BcnoMoraTenbHOro nepcoHana:

H3 = (89,70*30,2%)+(26,91*30,2%)=35,22 pyo6ns.

4. Pacxopabl Ha otnyck (PO) ans negaroros, agMMHUCTPATUBHO-YNPaBNEHYECKOro nepcoHana,
y4yebHo-BCcrnomMoraTenbHOro nepcoHana):
PO = (89,70*12/351,6%4,67)+(26,91*12/351,6*4,67)=18,59 pybnen.

5. HauncneHuna Ha otnyckHble (HO) BknouvarwT B cebs cymmy eOAuMHOro HanoroBoro
nnartexa, WMCYUACIIEHHYHO B COOTBETCTBMM C 3akoHopatenbcTtBom P®. Otuucnenus
coctaBnsawT 30,2% OT CyMMbl OTMYCKHbIX Megaroros, agMUHUCTPaTUBHO-YMNpaBfieH4YeCcKoro
nepcoHana, y4ebHo-BCnoMoraTenbHOro nepcoHana:

HO = 18,59*30,2%=5,61 pybnen.

6. MaTtepuanbHble 3aTpaTbl yYpexaeHMA no okasaHuto ycnyrm (M3) paccumThiBatoTCS Ha
OCHOBE (PaKTUYECKMX COOTBETCTBYHLLMX pPaCXOAOB YYpPEeXAEeHWa 3a npeLlecTBYOLNI
oMHaHCOBbLIN rof Ha o4HOro oby4arowerocsa B Mecs;

M3 = (PMB/12/Ky4)* H * K, rae:

M3 — maTepmanbHble 3aTpaTthl Y4peXAeHUs N0 OKas3aHWIo yCryru;

®M3 — hakTnyeckme pacxodbl Ha NOKPbITUE MaTepuanbHbIX 3aTpaTt MO YYPEXOEHUIO;

12 — KONIMYECTBO MECSALIEB B roay;

Ky4y — konnyectBo 0by4atoLmnxcs;

H — KonnyecTBO 0by4atoLmxcs;

K — K09 pMUMEHT MCNONb30BaHMSA 30aHUA 1 060PYOOBaHUSA YYPEXOEeHUS NPU OKa3aHUW yChyr,
paBHbIn 0,1

dakTnyeckne pacxogbl Ha NOKPbITUE MaTepuanbHbIX 3aTpaT Ha okasaHue ycnyrn 3a 2023 roa
coctaBunu 4 656 172,09 pybnen:

- KOMMYHanbHble ycnyrn — 4 656 172,09 pybnen;

- Npo4ne n xo3ancTeeHHble pacxoabl — 0,00 pybnen.

KonnyectBo oby4vatowmxcs — 1092 yenosex.

M3 = (4 656 172,09/12/1092) * 1 * 0,1 = 35,53 pybnen.

7. Pacxoabl Ha oka3aHue ycnyru (P):



P = 3ln + 3Mayn +3lyen + H3 + PO +HO + M3
P=89,70+26,91+35,22+18,59+5,61+35,53=211,56 pybnen.

8. BennumHa npubbinm (I), HanpaBnssemMon Ha pa3BUTUE MaTepuarbHO-TEXHUYECKOM
6a3bl U MHble NnoTpebHocTU yupexaeHus — 20% obbema pacxogoB Ha okaszaHue ycnyru:
M=211,56 x 20% = 42,31 py6.

9. PacueTt Tapuda Ha ogHO 3aHATHeE.

BenunuuHa tTapuda Ha ycnyru:

T=(P+T),roe

T - BenuMyuHa Tapuda Ha 0gHO MHAUBUAYANbHOE 3aHATUE;
P — pacxogbl Ha okasaHue ycryrn B MecsiL;

M — BenuuuHa npmbbinu;

T=211,56 + 42,31 = 254,00 pybns.



